7° Basico Lenguaje

Coherencia

e Ejercicios

l. Marque la alternativa correcta
1. ¢Qué es la Coherencia?
A) Es la relacion logica entre dos cosas o mas
B) Es la relacién ilégica entre dos cosas o0 mas
C) Es la relacion entre un texto dramatico y uno argumentativo
D) Es la relacién entre un texto descriptivo y un cuento

2. ¢Por qué es importante la Coherencia?

I. Porque debe existir una relacién entre el tema y la idea principal
de un texto

II. Porque el lector debe comprender de manera global un texto

[ll. Porque es importante para una buena redaccion

IV. Porque es necesaria para una buena estructura textual

A) 1 Tyl
B) Iyl

C) I, 1, yIV
D) Sélo 1y Il



. Aplicacion

3. ¢Cudl es la palabra que entrega coherencia?

Salieron de la sala,

no
estaba permitido.

M . t-
a que

4. ¢Cual es la palabra que entrega coherencia?

Estuvo muy ocupado esta manana
en el trabajo, —
pudo atenderlo igual.

sin
embargo




5. ¢Cual es la palabra que entrega coherencia?

Todos estamos obligados a pagar
impuestos, tengamos
algun descuento por el producto.

= . =
con tal que
que que

6. ¢Cual es la palabra que entrega coherencia?

En el juicio no se pudo
probar nada,
habia muchos testigos.

a pesar por lo
de que menos




. Aplicacion

7. ¢El Texto es Coherente o Incoherente?

Ayer fuimos a jugar al futbol.
Le hice un canito al Titoy se re
enojo. Después del partido no
me hablé como por dos horas.

A Coherente B Incoherente

8. ¢El Texto es Coherente o Incoherente?

En la escuela la profe nos mostro un
pedazo de una pelicula que se trataba
de un cantante chileno. Se veia bastante
interesante. Tal vez me fije si la puedo
descargar de internet para verla entera.

A Coherente B Incoherente




9. ¢El Texto es Coherente o Incoherente?

En la calle habia un sefior
que se llevo puesto un poste.
Y qué se le va a hacer si me
llamo Juan, mas vale que voy
a ser un crack jugando al Fifa.

A Coherente B Incoherente

10. ¢El Texto es Coherente o Incoherente?

Mi amiga Jésica me prestd un
esmalte de color clarito que esta
buenisimo. Pero no me entra,
me queda muy chico, porque
calzo 38, y ese es talle 36.

A Coherente B Incoherente




e Respuesta

. 1) A

2)C

.  3)B
4) A
5)C

6) A

m.  7)A
8) A
9)B

10) B




